

INDUL AZ ÖNKORMÁNYZATI DIÁKMUNKA

Közel 400, 16 és 25 év közötti diáknak kínál júliusban és augusztusban 3-3 hetes (július 8-án indul az első „turnus”, augusztus 3-án pedig az utolsó), napi hatórás

munkát a nyíregyházi önkormányzat, melyért szakképzett-ség esetén bruttó 157 950 forintot, szakképzés nélkül pedig 120 750 forintot fizetnek. A Járási Hivatal Foglalkoz-

tatási Osztályán történt regisztráció után mihamarabb érdemes jelentkezni a Polgármesteri Hivatal 131-es szobájában.

ŐSZEL NYIT A VÁROSI USZODA

Ősz elején, várhatóan szeptemberben nyithat ki az új Városi Uszoda, mely a Continental Aréna szomszédságában van. Az eredetileg pólóarénának épült, de az úszósportra is alkalmassá tett létesítmény – mely a nyíregyháziaknak nem került pénzébe – műszakilag tökéletesen megfelel minden hazai és nemzetközi szabványnak. Azért csak a nyári szezon után nyitják ki a sportolók és a lakosság számára is, mert bár tavaszra készen volt, de a pandémiás időszakban nem lehetett – nyáron viszont nem lenne célszerű, gazdaságos az indítás.



XXVII. ÉVFOLYAM 16. SZÁM
2020. JÚLIUS 3.

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS HETILAPJA

ESŐVEL ÉS TIKKASZTÓ MELEGGEL ROBBANT BE A NYÁR



A viharos és esős napok után valódi felüdülés volt az elmúlt hétvége, hiszen szombaton és vasárnap is elérte a 30 fokot Nyíregyházán. Sokan pedig ki is használták ezt és a Parkfürdőben töltötték a hétvége egy részét. Jó hír, hogy július elsején az Élmenyifürdő is megnyitott, a Júlia pedig július negyedikétől várja a vendégeket.

Fotó: Szarka Lajos

ÚJ ELEM A MENETRENDEN: 55-ÖS ÖRÖKÖSFÖLDRŐL SÓSTÓRA

Azzal, hogy tavaly sikerült az önkormányzatnak tízéves közszolgáltatói szerződést kötni a Volánbusz Zrt.-vel, elkezdődhetett a közösségi közlekedés hosszú távú fejlesztése – hangzott el egy szerdai, városházi sajtótájékoztatón. A polgármester kiemelte: ez tette lehetővé a buszmenetrend régóta áhított felülvizsgálatát.

Rossz induló helyzetet örökölt a 2010-ben alakult új önkormányzat a korábbi városvezetéstől, hiszen a 2006–2010 közötti időszak nem volt pénzügyileg lezárva a szolgáltatóval. A komoly elszámolási viták 2012 decemberére rendeződtek, emellett a buszpark állapota előregedett és korszerűtlen volt. Az akkori környezetterhelő, dízel buszok felét felváltotta a modern, gázüzemű flotta, így a teljes buszpark átlagéletkora 14,4 évről 7,7-re csökkent, ami sokkal jobb, mint az országos átlag.

EREDMÉNY AZ ELSŐ ÉVBEN

A tájékoztatón elhangzott, a korábbi városvezetés nem kezdett bele a sok vitát kiváltó menetrend átfogó felülvizsgálatába sem, amit csak most lehetett elindítá-

ni, hiszen a perек lezárásával 2019-re sikerült a Volánbuszszal hosszú távú, tízéves szerződést kötni. – A 41 CNG-s busz üzembe állt, ennek nemcsak a környezeti tünkre, a város levegőjére van nagyon jó hatása, hanem a város pénzügyi helyzetére is. 2019 volt az első teljes év, aminek az eredményeként 148 millió forinttal kevesebb volt a fizetendő rész – emelte ki dr. Kovács Ferenc polgármester.

MENETREND ÚJRATERVEZÉS

A finanszírozás kérdése mellett napirendre kerülhetett a menetrend, illetve a hálózat megújítása is. Ennek jele a május elsejei, még veszélyhelyzeti menetrend bevezetése, mely július 4-től új elemekkel bővül. Erről a tervező szakértői csapat, a Mobilissimus Kft. ügyvezetőjét, Ekés Andrászt kérdeztük. – Elindul az új, 55-ös autóbusz – egyelőre tesztidőszakban, péntektől vasárnapig, 30–60 perces követési idővel – ami átszállásmentes kapcsolatot fog biztosítani Örökösföldről, Jóságvárosból Sóstógyógyfürdőre. A tervezéssel párhuzamosan folyamatos az ellenőrzése a pontosságnak. – Semmi értelme, hogy hosszabb ideig

közlekedjen egy busz, és az utasok azért bosszankodnak, mert túl lassan megy, annak meg végképp nincs, ha hamarabb elmegy. Sok ilyen típusú javítás lesz a mostani menetrendben – mondta Pató István, a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály vezetője. Augusztus 20-a a belterületi menetrend bevezetésének a céldátuma, s bár ősszel még lehetnek korrekciók, a decemberi, külterületi átalakításokkal egy korszerű, minden szempontból megfelelő menetrend lehet Nyíregyházán.

ELEKTROMOS BUSZOK?

S hogy mit hozhat a közeli jövő? Készül a telephely a flottának, másrészt a kormány meghirdette a Zöld Busz Projektet, ami az elektromos járművekre való átállást célozza meg. A polgármester hangsúlyozta: – Hét megyei jogú város van a projektben első körben, köztük Nyíregyháza is. Mi már a telephelyet is úgy tervezzük, hogy alkalmas legyen a gázüzemű mellett az elektromos buszok fogadására, töltésére, kiszolgálására. Ez azért is fontos, hogy ne csak egy lábon álljunk hosszú távon.

(Szerző: Tarczy Gyula)

VÁCI MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT

**LEHOZZUK ÖNNEK
a csillagokat**

2020. július 18. 19:00

SZOMOR György SZINETÁR Dóra SERBÁN Attila
A FÖNIX ZENEKAR & LESLIE

**MÁTÉ PÉTER
CSERHÁTI ZSUZSA**
Emlékkoncert

SZEREPLŐK | SZOMOR GYÖRGY, SZINETÁR DÓRA, SERBÁN ATTILA
A FÖNIX ZENEKAR & LESLIE

AZ ELŐADÁS HELYSZÍNE:
VÁCI MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT (4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.)
Jegytérítés a helyszínen, a www.vacimuv.hu-n, az InterTicket
hálózaton és a JEGY.HU oldalon.

INFORMÁCIÓ:
42/411-822, www.vacimuv.hu | Facebook | Instagram

A rendezésen, nyilván, valamint videón keresztül
Az Adatkezelési Tájékoztató elérhető a rendezvény helyszínén.

Gyógypedikúr

+ Benőtt, gyulladt,
problémás köröm kezelése.

+ Tyúkszem, szemölcs
eltávolítása.

+ Repedezett,
hámlió sarok kezelése.

Telefon: 06-70/319-5529

Találd meg a számodra
legstílusosabb utcai viseletet
a belváros szívében található
„Gardrobe in the city”-ben.

Gyakran megújuló árukészlet
Olaszországából.

Nyíregyháza, Szabadság tér 4.
(Krúdy-átjáró)

Nyitvatartás: H-P: 10.00-18.00.

Keressd az üzletet
Facebookon és
Instagramon is!

**KAKTUSZ
és POZSGÁS
PIÁLLÍTÁS
és vásár**

Nyháza, Korzó Üzletház
melletti tér
**2020.
július 4.
8-18 óráig**

VAN, AKI 11 ÉVE TARTOZIK VÍZSZÁMLÁVAL

A NYÍRSÉGVÍZ Zrt. 91 településen biztosítja a víziközmű-szolgáltatást, közel 154 ezer felhasználó kapcsolattal rendelkezik, ebből a lakossági felhasználók száma 144 ezer. Mint minden szolgáltató, így cégük is küzd a jogos követelés behajtásával. Tapasztalatuk szerint a felhasználók 80 százaléka határidőben, további 10 százalék késve, de önként, 30-60 napos késedelemmel fizeti ki a víz- és csatornadíjszámlát. Az adósságok száma havonta 15-17 ezer között változik, így a határidőn túli követelésük az alaptevékenységük árbevételének 4 százaléka, mely 300-350 millió forint – kaptuk a tájékoztatást a társaságtól.

azt az öt napot, amikor munkatársunk felkeresi a felhasználási helyet a korlátozás elvégzése miatt, mely intézkedés alól a védendő felhasználók sem mentesülnek. Részükre – a jogszabályok alapján – mindössze egy évben egy alkalommal eljárás- és kamatmentes részletfizetési lehetőséget biztosítunk. Szorosan együttműködünk az önkormányzatokkal, akiknek lehetőségük van arra, hogy szociális támogatást nyújtsanak, azonban a rászoruló felhasználók száma sokkal több mint akik részére a víz- és csatornadíj rendezésére támogatás érkezik. Nyíregyháza településen a támogatásban részesülő felhasználók száma átlagosan (ez havonta



Fotó: internet

A lakossági felhasználók körében, a 100 ezer forint feletti adósságok száma 1000-1300 háztartás. A nem lakossági felhasználók adóssága 25-30 millió forint, mely nagyrészt az önkormányzatok által ki nem fizetett díjból adódik. A 100 ezer forint feletti adósságok száma 170.

változik) 30 felhasználó – áll az általuk küldött közleményben.

NEM CÉLJUK A KORLÁTOZÁS

Mint írják: társaságunknak továbbra sem a korlátozás a célja, ezért is ajánlják fel a részletfizetést és az előre fizetés víz mérők igénylésének és beépítésének lehetőségét. Amennyiben a felhasználó részéről semmilyen együttműködés nem történik a tartozás rendezésére, a jogi eljárást elindítják, mely jelentősen, tovább növeli az adósságot, tekintettel arra, hogy ennek költségét is a felhasználónak kell megfizetni.

EMPATIKUS KEZELÉS, EGYÜTTMŰKÖDÉS

– Társaságunk a víziközmű szolgáltatásáról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. rendeletnek eleget téve, több felszólítás után teheti és teszi csak meg a korlátozást, illetve jogi intézkedést. A részletfizetési kérelmeket minden esetben empatikusan kezeljük, azonban a be nem tartott megállapodások esetében a szükséges korlátozó intézkedéseket megteszük. A követeléskezelés egyik eszközeként minden adós részére felkínáljuk az előre fizetés mérő beszerelésének lehetőségét. Tekintettel arra, hogy ennek beépítése a szolgáltatás korlátozásának egy módja, csak a felhasználóval létrejött, erről szóló megállapodás megkötésével történhet meg a beépítés, így a szoros együttműködés nagyon hangsúlyos. Az előre fizetés víz mérőt abban az esetben érdemes alkalmazni, ha az adós több időszak számláival tartozik, de adóssága még kezelhető, és a további tartozás keletkezése megelőzhető – írja a NYÍRSÉGVÍZ Zrt.

MÁSFÉL MILLIÓVAL TARTOZIK

Nyíregyházán most mintegy 4300 adós, közel 52 millió forint hátralékot halmozott fel, az egy adósra jutó követelés 12 ezer forint. Kiemelt figyelmet fordítanak a Huszár lakótelepeken élő felhasználókra, itt az önkormányzati bérlakásban élő felhasználók (128 bérlmény) tartozása 13 millió forint. A legnagyobb adósságot felhalmozó felhasználó tartozása 1 579 ezer forint, a legkisebb tartozás pár ezer forint, a legnépesebb pedig 2009. 10. havi. A követelés nagysága – a nem fizetés mellett – abból is adódik, hogy a bérlők az ingatlan karbantartására nem fordítanak gondot, egy-egy tartozás (mely lehet több százezer forint) a vízfolyás miatt keletkezett, keletkezik.

A MEGOLDÁST KERESIK

A követelések beszedése érdekében első alkalommal a számlán értesítik a felhasználót az adósságáról, majd fizetési felszólítást küldenek, melyben felhívják az adós figyelmét arra, hogy tartozását akár részletfizetési kedvezmény igénybevételével is rendezheti. – A továbbra sem fizető adósok esetében mellékmérős felhasználási helyen (társasházi lakások) a mellékszolgáltatási szerződés felmondását kezdeményezzük, bekötési mérős felhasználási helyek (kertés házak) esetében korlátozási értesítőt küldünk. Ebben meghatározzuk



Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

MEGHÍVÓ – Lakossági fórumra

**Tárgy: Nyíregyháza MJV Településrendezési eszközeinek módosítása
MÓDOSÍTÁSOK III. – 3 beavatkozási pont, tárgyalásos eljárás**

Nyíregyháza MJV Önkormányzata a város rendezési tervének módosítása kapcsán a partnerek és helyi lakosok tájékoztatása, véleményének és javaslatainak megismerése érdekében **lakossági fórumot tart 2020. július 9. (csütörtök) 16.00 órától.**

A fórumon tájékoztatjuk az érdeklődőket az alábbi táblázatban megjelölt területekre előkészített rendezési terv módosítási javaslatokról.

**A lakossági fórum helyszíne:
Nyíregyháza MJV Polgármesteri Hivatal – Bencs terem
Cím: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.**

Rendezési terv módosítással érintett területek: 3 beavatkozási pont Véleményezési szakasz, tárgyalásos eljárás					
Sorsz.	Módosítás megindításáról szóló határozat száma	Szelvény-szám	Tervezési területek	Módosítás tárgya	Kiemelt fejlesztési területtel nyilváníthat
1.	40/2020. (II. 25.)	C5	Bloha Lujza sétány – Kemecei út – Sóstói út – Sándor sétány által határolt terület (állatpark)	A módosítás során a helyi építési szabályzatban lévő előírás kiegészítésre kerül újabb funkcióval, területi lehatárolás korlátozásával.	46/2020. (III. 26.) RGY hat.
2.	40/2020. (II. 25.)	F4, G4	Bottyán János utca – Bokréta utca – Simai út – Rét utca	A tervezett beruházás és a területfelhasználási kategóriák egységesítése céljából építési övezeti átöröklés történik. Ki→Gk, Ki→Ge és Lf→Ge	46/2020. (III. 26.) RGY hat.
3.	-	D2	Bedőbokr út – 0587 hrsz.-ú út – Újbedőbokr út – 0584 hrsz.-ú út által határolt terület	A tervezett módosítás csökkenti a jelenlegi biológiai aktivitási értéket, ezért a visszapótlás érdekében csereterület kijelölése történik a Nyíregyháza 0585/15 hrsz.-ú ingatlanon. Mő→Eg	46/2020. (III. 26.) RGY hat.

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524

KÖLTSÉGVETÉS-MÓDOSÍTÁS ÉS ÚJABB FEJLESZTÉSEK

MÁRCIUS UTÁN, A VESZÉLYHELYZETET KÖVETŐEN ÚJRA ÜLÉSEZETT A KÖZGYŰLÉS

A veszélyhelyzet elmúltával múlt hét csütörtökön újra ülésezett Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése. A közel négyórás testületi ülésen a legutóbbi, márciusi ülés óta eltelt időszak tárgyalása után számos fejlesztési pályázatról döntöttek a képviselők, valamint elfogadták az idei költségvetés pandémiás helyzet miatti módosítását.

A két közgyűlés között történt eseményekről szóló tájékoztatót a polgármester friss információkkal egészítette ki, melyből kiderült, megkezdődtek az Arany János Gimnázium tanuszodájának teljes körű felújítási munkálatai, amihez az EMMI biztosított 140 millió forintos forrást. Emellett bejelentette: áprilisban elkészült a Fenyő utcán az orvosi rendelő felújítása, májusban pedig elkezdődtek az orosi Nefelejcs óvoda korszerűsítési munkálatai, lezárva a teljes intézményhálózat rekonstrukcióját.



Vajda Tamás Béla (jobbra) egyetemi docens, mestertanár a „Nyíregyháza Város Sportjáért” „Kovács (Bütyök) József-díj” kitüntetését kapta a közgyűlésen, aki edzőként nemzetközi sikereket ért el Szabó Tünde, majd Kovács Rita versenyzője révén, Kósa Sándornak pedig a „Nyíregyháza Város Közbiztonságáért” „Sztárek Ferenc-díj” kitüntetését adományozta a közgyűlés

FIDESZ-KDNP:

GYORS, SZAKSZERŰ ÉS CÉLSZERŰ DÖNTÉSEK

E napirend része volt a kormányrendelettel kihirdetett veszélyhelyzet alatt elvégzett feladatokról szóló tájékoztató. A városvezető FIDESZ-KDNP frakció úgy látja, hogy gyors, szakszerű és célszerű döntéseket hozott az önkormányzat, ami meg is hozta a pozitív eredményét. Dr. Adorján Gusztáv frakcióvezetőként, egyben kórházigazgatóként kiemelte, jelen pillanatban megyénk azon három egyike, ahol koronavírus miatti haláleset nem fordult elő. S miközben megköszönte a támogatást, az összefogást, jelezte, felkészültek az esetleges második hullámra, mert bár a hiva-

talos veszélyhelyzet elmúlt, a veszély fennáll. Összefoglalóan a polgármester is köszönetet mondott mindenkinek – kiemelve a polgármesteri hivatal és az önkormányzati intézményrendszer dolgozóit – a járványidőszak lezárásaként, melyben hangsúlyozta: ilyen veszélyhelyzetre még nem volt példa, de a sikeres összefogás, együttműködés jegyében a szükséges intézkedések arányosan, célzottan, hatékonyan és a lehető leggyorsabban történtek.

SZÖVETSÉGBEN NYÍREGYHÁZÁÉRT: JELES VIZSGA

Az ellenzéki Szövetségben Nyíregyházáért frakció is pozitívan értékelt. Jeszenszki András frakcióvezető szerint Nyíregyháza valóban jelesre vizsgázott és ez sok szempontból elmondható: a városlakókról, az önkormányzati-polgármesteri intézkedésekről és a helyi politikáról, a veszélyhelyzeti együttműködés szellemében. Nekik is voltak javaslataik, amiket a városvezetés a városlakók és a védelem érdekében befogadott. Az ellenzéki dr. Újhelyi János által jegyzett előterjesztést, amely a város közigazgatási területén lévő, a koronavírus-járvány okozta súlyos szociális helyzetbe került lakosok megsegítéséről szólt, 9 igen és 13 nem szavazattal elutasította a testület, azzal a megjegyzéssel, hogy a szociális rendszer egyelőre tudja kezelni a kérdést, ám a felvetés felszínén tartják, s ha szükséges, újra előveszik.

ÚJ MENETREND ÉS HÁLÓZAT

Az autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítással két téma kapcsán is foglalkoztak. Elfogadták az előterjesztést a tavalyi teljesítésre, és szó volt arról, május elsején új, a pandémiás időszakra vonatkozó átmeneti menetrendet vezettek be, amit május 30-án a tapasztalatok alapján némileg módosítottak. Ezek az első lépések voltak az új nyíregyházi helyi buszhálózat felé, a belterületi járatok megújítása augusztus 20-i indulással tervezett, az átalakított külterületi hálózatot pedig december 13-ától vezetik be előreláthatólag.

STABIL GAZDÁLKODÁS

Az önkormányzat 2019. évi költségvetési gazdálkodásának végrehajtásáról szóló beszámolóból kiderült, a feladatellátás finanszírozása biztosított volt, az önkormányzat pénzügyi helyzete pedig stabil, a város megtartotta fizetőképességét. 13 igen szavazattal és 9 tartózkodással módosították az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló februári önkormányzati rendeletet, hiszen a veszélyhelyzetben a hatékony védekezés részeként az önkormányzati szektornak is részt kell vállalnia a közös teherviselésből. Az ellenzék szerint a kormányzat pénzeket vont el az önkormányzatoktól, a polgármester szerint viszont ezt a kabinet több ponton kompenzálja, illetve kompenzálhatja majd, egyben felhívta a figyelmet a pénzügyi stabilitásra.

ÓVODÁK, ÉRTÉKEK

Külön napirend foglalkozott az önkormányzat fenntartásában működő óvodákban a 2020–2021-es évi óvodai nevelési év előkészítéséről, melyből kiderült, a beiratkozás a pandémia miatti egyedi eljárási szabályok ellenére sikeresen lezárult áprilisban. Egy másik beszámolóban az olvasható, két nemzeti értékkel – a Vikár Sándor Zeneiskola – Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusainak és tanulóinak kimagasló kultúrákötvetítő zeneművészeti tevékenységével, és Váci Mihály irodalmi munkásságával – ötvenre bővült az Értéktár.

PÁLYÁZATI PROGRAMOK

Elfogadta a közgyűlés a sóstói Székelykapu felújítására benyújtott pályázati programot, valamint a Bethlen Gábor



Ezúttal öten kaptak elismerő emléklapot a címzetes főorvosi cím használatára jogosult gyógyítók közül: dr. Kubinyi Erika, dr. Papp Angéla, dr. Dauda György, dr. Zilahi Zsolt és dr. Horváth Péter – utóbbiak nem tudták a helyszínen átvenni

Alapkezelő Zrt. pályázati programjának keretében megvalósítandó Nemzeti Összetartozás Emlékmű felállítása című pályázatot. Előbbi közel kilencmillió forintból újulhatna meg, melyből mindössze 10% az önerő, utóbbi 25 millióból valósulhat meg, teljes egészében támogatásból. Emellett több TOP-os, uniós pályázati program elfogadásáról is döntöttek. Az egyik a Bessenyei tér 3-4. szám alatti bérlakások energetikai fejlesztése című pályázati program volt, mely 247 millió forintból 100%-os támogatással valósulna meg. A másiktól a Csaló közti nyugdíjasház energetikai korszerűsítése és a Continental Aréna energetikai fejlesztése valósulna meg ugyanennyiből, utóbbi épületen háztartási méretű kiserőmű (HKME) fotovillamos rendszer kialakítását tervezik.

A következő közgyűlést tervez szeptember 3-án tartják. (Szerző: Tarczy Gyula)

MEGSZŰNT AZ UNIÓBAN A LÉGI SZÚNYOGGYÉRÍTÉS!

Bizonyára olvasóink közül is sokan várták már a permetező repülőgépek feltűnését Nyíregyháza alkonyati egén – de hiába. 2020-tól ugyanis az Európai Unió tagállamaiban megszűnt a kifejlett szúnyogok ellen alkalmazható készítmények légi permetezése. A szúnyoggyérítés a jövőben kizárólag földi eljárással valósítható meg a közterületeken – tájékoztatta szerkesztőségünket a NYÍRVV Nonprofit Kft. A légi kémiai szúnyoggyérítést Nyíregyházán is földi, kémiai módszerrel váltják ki.

A lárvagyérítésre alkalmazható készítmény korlátozásokkal ugyan, de továbbra is felhasználható. Légi permetezéssel azonban az is kizárólag vizes területeken, ahol földi eljárással a gyérítés nem megvalósítható – ebben az értelemben repülőgépek mégis lesznek, illetve voltak, de ez korántsem oldhatja meg a problémát úgy, mint amikor magát a szúnyogot gyérítették légi permetezéssel. Így a jövőben nagyobb hangsúlyt kap a biológiai lárvairtás is, mely elsősorban a szúnyogtenyésző helyeket érinti.



LASSABBAN, NEM MINDENHOL

2020-ban lárvagyérítést földi és légi úton 2 alkalommal, kifejlett szúnyoggyérítést – az uniós szabályozás miatt kizárólag földi úton! – 3 alkalommal tervez a NYÍRVV Nonprofit Kft., összesen 3000 ha területen. A védekezésbe elsősorban turisztikai területek, valamint sűrűn lakott belterületi városrészek lesznek bevonva. Az első védeke-

zést az előzetes tervek szerint lapzártánk idején, azaz szerdán, július 1-jén kezdhették a szakemberek, egyszerre több területen, a Korányi kertvárosban, Sóstógyógyfürdőn és a Kertvárosban. Mivel ez a technológia jóval lassúbb, mint a légi kijuttatás, hiszen a gépjárműveknek minden utcát, védekezésbe bevont területet be kell járniuk, így a munkálatok több napot is igénybe vesznek.

NEM ÁRTALMAS

A földi szúnyoggyérítés során a szakemberek földi járműről melegköd-képző technológiával végzik a csípőszúnyogok elleni védekezést. Az alkalmazott és kijuttatott irtószer emberre, melegvérű állatokra, növényekre nem ártalmas, és a kijuttatás után néhány órával lebomlik. A gyérítést ez esetben is napnyugta után kezdik, ezért a méhekkal már nem találkozhat az irtószer. Az önkormányzat által végzetett szúnyoggyérítésen felül – a korábbi évek tapasztalatai alapján – várhatóan a Katasztrófavédelem is végez legalább egy alkalommal szúnyoggyérítést Nyíregyházán, bár erről egyelőre nincs információ.



**NEMZETI KONZULTÁCIÓ
A KORONAVÍRUSRÓL
ÉS A GAZDASÁG ÚJRAINDÍTÁSÁRÓL**

**A TE ORSZÁGOD.
A TE HANGOD.**

A NEMZETI KONZULTÁCIÓ 1. KÉRDÉSE

▶ A járvány újabb hulláma esetén Ön az alább javasolt intézkedések közül melyiket támogatná?

- **Kijárási korlátozás bevezetése**
- **Távolságtartás elrendelése**
- **Maszkviselés elrendelése**
- **Országhatárok lezárása**
- **Az oktatási intézmények bezárása, és áttérés a digitális oktatásra**
- **Rendezvények korlátozása**
- **Védett időszak a 65 év felettieknek**
- **Védekezéshez szükséges eszközök kivételének korlátozása**
- **Ingyenes parkolás**

**Mondja el Ön is véleményét!
Kérjük, vegyen részt a Nemzeti Konzultációban!**

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

„AZ EMBER TÁRSAS LÉNY”

BESZÉLGETÉS HORVÁTH ILLÉSEL

Horváth Illés, a nyíregyházi Móricz Zsigmond Színház művészeti vezetője épp egy új darabot kezdett volna próbálni, amikor Magyarországon is kihírdették a vészhelyzetet.

– A karantén heteit Budapesten, a családdal töltötöd. Milyen volt az a két és fél hónap?

– Bevallom, életem legcsodálatosabb két és fél hónapja volt, áprilisban ugyanis gyermekem született, és csak a járvány miatti kényszerszünet tette lehetővé számomra, hogy az áldott állapot utolsó hónapját feleségemmel teljes nyugalomban élhettük meg kettesben, hogy magát a szülést az első pillanattól az utolsóig végigkísérhettem, és hogy még arra is maradt majdnem teljes izolációban két hónapom, hogy az újszülött kisbabával együtt lehessen otthon, mielőtt még újra elszóltatna a munka. Ez számomra meghálálhatatlan ajándék volt. Ha nincs a vészhelyzet, az otthonomtól távol, más városokban kellett volna épp dolgoznom ez alatt. Anyagilag természetesen tőlem is követelt áldozatokat a korlátozás, de amit cserébe kaptam, az megfizethetetlen. Szóval, az igazság az, hogy én nagyon sokat köszönhetek a koronavírusnak. Remélem, ezzel nem bántok meg senkit. A betegség áldozataira részvétellel, a világszerte ellene küzdőkre pedig nagy tisztelettel gondolok természetesen. Remélem, hogy a nehezén már túl vagyunk!

– Mindeközben azért dolgoznod is kellett, hiszen a munka a színpalak mögött folyt tovább...

– Valóban, ugyan rendezéseim maradtak el a járvány miatt, művészeti vezetői munkaköröm nem szünetelt, hiszen színházunk, bár előadásokat nem tudott tartani, teljes gőzzel gyártotta az online tartalmakat. Folyamatosan tartottuk egymással a kapcsolatot telefonon és e-mailen, a színház home office-ban, de üzemelt. Hálás vagyok mindenkinek, hogy így vészeltük át ezt az időszakot.

– Mit gondolsz, hogy tud újra magára találni a színház, mi most a legfontosabb feladat?

– Rendkívül fontos, hogy legyen ideje a társadalomnak fellélegezni, hogy elmúljon belőlünk a veszélyérzet. Ehhez persze az kell, hogy ne legyen mitől félni. Bízom benne, hogy csak ennyi kell, és ha ez sikerül, az emberek visszatérnek a kulturális szokásaikhoz. Hiszek benne, hogy a színháznak nem csak és kizárólag a szórakoztatás az egyetlen társadalomra gyakorolt hatása. A színházművészet – ha minőségi, a szórakoztatáson keresztül (és nem rovására!), mentális karbantartója és fejlesztője közönségének. Sokat veszítene vele az emberiség. Legfontosabb feladatunk, hogy ezt bizonyítsuk, amint és ameddig csak lehetőségünk van rá. Felada-



Fotó: Juhász Éva

tunk, hogy úgy dolgozzunk, hogy ha megint be kellene zárni a kapukat, az emberek vágyakozzanak utánunk, de nagyon.

– Fennáll annak a veszélye, hogy esetleg eltávolodunk egymástól?

– Nem félek ettől. Az ember nem tudja megváltoztatni alaptermészetét. Márpedig az ember társas lény. Vanak időszakok, mikor el kell távolodnunk egymástól, de ezek mindig csak időszakok voltak a történelemben. A pestis tombolásakor például biztos pesszimistább prognózisokat lehetett felállítani a társadalmi érintkezést illetően.

– Most, hogy újraindult az élet, milyen feladatok várnak rád?

– Megkezdtük az Édes Charity próbáit a Móriczban, azután kezdődik reményeink szerint a VIDOR Fesztivál, sok tennivaló akad az új évad elindítása körül is. Ősszel a sokak által ismert rajzfilm, a Szaffi színpadi adaptációját rendezem, majd a székesfehérvári Vörösmarty Színházban egy Boeing, Boeing című francia bohózatot állítok színpadra. És mindeközben folyamatosan minden létező lehetőséget meg kell ragadnom, hogy a szerelmes kis csecsemőt és fantasztikus édesanyját szeretthessem, ne csak távolról. (Szerző: Sediánszky Nóra)

ÉJSZAKAI FÜRDŐZÉS
A PARKFÜRDŐ TERMÁL RÉSZLEGÉN

2020. JÚLIUS 03-TÓL AUGUSZTUS VÉGÉIG
MINDEN SZERDÁN ÉS PÉNTEKEN
21:00-TÓL 02:00-IG

Aquarius
NYÍREGYHÁZA

Aquarius Nyíregyháza

KORZÓ

FÚJD EL A GYERTYÁKAT WEBOLDALUNKON ÉS NYERJ!

FŐNYEREMÉNY
Wellness hétvége

1 db Xiaomi headset

6 db JBL hangszóró

EGYTUCATNYI OK AZ ÜNNEPLÉSRE!

VÁSÁROLJ A KORZÓ BEVÁSÁRLÓKÖZPONTBAN legalább **5000 Ft** értékben, MAJD **REGISZTRÁLJ** a blokk adataival a **KORZO.HU/SZULINAP** oldalon.

[/korzobevasarlokozpont](#)
[/korzo_bevasarlokozpont](#)



**NEMZETI KONZULTÁCIÓ
A KORONAVÍRUSRÓL
ÉS A GAZDASÁG ÚJRAINDÍTÁSÁRÓL**

A TE ORSZÁGOD. A TE HANGOD.

A NEMZETI KONZULTÁCIÓ 2. KÉRDÉSE

▶ A koronavírus-járvány a világ sok országában az egészségügyi rendszer összeomlását eredményezte. Magyarországon sikerült a járvány terjedését lelassítani, ezzel időt nyertünk, hogy az egészségügyi rendszert kellően felkészíthessük. Ugyanakkor egy újabb járványhullám veszélye továbbra is fennáll.

Ön egyetért-e azzal, hogy a járványügyi készültséget mindaddig fenn kell tartani az egészségügyben, amíg fennáll a járvány visszatérésének kockázata?

**Mondja el Ön is véleményét!
Kérjük, vegyen részt a Nemzeti Konzultációban!**

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

KÖZTISZTVISELŐK NAPJA



A köztisztviselőket és a kormánytisztviselőket jutalmazták hétfőn délelőtt a városházán. Kítüntetéseket és szolgálati hűség elismeréseket adott át dr. Kovács Ferenc polgármester az önkormányzati rendszerben és a polgármesteri hivatalban dolgozóknak. Július elseje 1997 óta a köztisztviselők napja, 2011-től pedig a kormánytisztviselők munkáját is ezen a napon ünneplik.

Az önkormányzati rendszerben és a polgármesteri hivatalban dolgozók munkája minden városlakót érint, ezért is fontos elismerni őket, emelte ki a polgármester a kítüntetések és szolgálati hűség elismerések átadása közben.

– A köztisztviselők a város, a városlakók ügyeivel foglalkoznak, én úgy gondolom, nagyon magas szinten. Visszatekintve a három hónapos veszélyhelyzetre, nagy örömmre szolgál, hogy még így is színvonalas munkát sikerült biztosítani, mindenki tudta a dolgát. Ez kellett ahhoz, hogy a nyíregyháziak ne érezzék azt, itt bármilyen probléma is lehet, mint ahogy nem is volt.

KÖSZÖNET AZ EGÉSZSÉGÜGYIEKNEK



A koronavírusban szolgálatot teljesítő orvosok, ápolók, egészségügyi szakdolgozók és a technikai személyzet képviselőinek mondott köszönetet a megyei kórház vezetése, és adott át jutalmat hűségük elismeréseként kedden, a Sémelweis-napon.

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK



Smidt Ferenc (4. sz. vk. önk. képviselője) fogadóórát tart.
Időpont: 2020. július 6.,
17.00–19.00 óráig.
Helyszín: Városmajori Községi Ház,
Városmajor u. 5.

Jeszenszki András (5. sz. vk. önk. képviselője) fogadóórát tart.
Időpont: 2020. július 6.,
17.00–19.00 óráig.
Helyszín: Városmajori Községi Ház,
Városmajor u. 5.



Dr. Újhelyi János (8. sz. vk. önk. képviselője) fogadóórát tart.
Időpont: 2020. július 7.,
16.00–18.00 óráig.
Helyszín: Vasutas Művelődési Ház,
Toldi u. 23.

Dr. Vinnai Győző (Sz-Sz-B megye 2. sz. vk. országgyűlési képviselője) fogadóórát tart.
Időpont: 2020. július 8.,
15.00–17.00 óráig.
Helyszín: Választókerületi Iroda,
Luther u. 3.



2020. június. 29.

Sajtóközlemény

„Közösség, Érték, Tolerancia – generációk közti önkéntes program Nyíregyházán”

Az 24,82 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével a Szabolcs Néptánc Egyesület 3 éven keresztül számos helyi hagyományok ápolását, társadalmi felelősségvállalás és önkéntesség kultúrájának erősítését célzó rendezvények, programok, események szervezését tudta megvalósítani a nyíregyházi lakosok számára.

A Szabolcs Néptánc Egyesületet működtető Szabolcs Néptánc Egyesület kiemelt feladatának tekinti a közösségi aktivitás fejlesztését és generációkat átívelő programok szervezését, melyet pályázati forrásból, önkéntesek bevonásával tudja teljesíteni. A 2020. júniusában záruló az EFOP-1.3.5-18-2016-00258 azonosító számú „Közösség, Érték, Tolerancia – generációk közti önkéntes program Nyíregyházán” című pályázat Ágoston István egyesületi elnök szakmai vezetésével 2017-ben indult.

A Széchenyi 2020 program keretében három éven keresztül ívelő projekteknek köszönhetően a Helyi hagyományok ápolása, valamint a nemzetiségek kulturális identitásának elmélyítését szolgáló programok során évente többszöri alkalommal népi hagyományörző programokat, folklókat, viseletbemutatókat tartottunk, illetve népdalantítás valósult meg a nyíregyháziak számára.

Továbbá Közösségi aktivitás erősítését célzó eseményeink, programjaink és rendezvényeink során részt vettünk nagy nemzeti ünnepeink tiszteletére egyedi stílusos műsor készítésében több nyíregyházi közönséggel összefogva. A programok során kiemelt hangsúlyt kapott a tehetséggondozás, közösségfejlesztés és generációs tánccházak megtartása.

A projekt által lehetőség nyílt a társadalmi felelősségvállalásra: hazai és külföldi fesztiválokon való megjelenésekre, Lengyel-Magyar barátság további megerősítésére, tapasztalatserőre más hagyományörző közösségekkel, valamint önkéntesség kultúrájának fejlesztésére csoportfoglalkozások keretén belül.

A sikeres pályázatnak köszönhetően továbbképzésen, több szakmai úton, profi tánccházban vehettek részt a fiatal táncosok. A szervezet néptánc oktatói alkalmazhatták és programjaink során népszerűsítették az „Igy tedd rá” módszertan fejlesztő gyakorlatait.

A szakmai fejlesztéseknek köszönhetően 2019-ben az egyesület által fenntartott Szabolcs Néptánc Egyesület Kiemelt Nívódíjas Együttes címet nyerte el a Néptáncosok Területi Bemutató Színpedén, továbbá XIV. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Prima Díj Különdíjazottja lett. A megye civil társadalmának építésének elismeréseként 2017-ben Szentpétery Zsigmond-díjat nyertek.

„A projektről bővebb információt a www.szabolcsneptanc.hu; a Szabolcs Néptánc Egyesület hivatalos facebook és instagram oldalán olvashatnak.”

További információ kérhető:

Ágoston István
egyesületi elnök

Elérhetőség: (tel.sz.0620-4669656; e-mail cím: kolyokvar01@gmail.com)



AMIRŐL AZ UTCÁK MESÉLNEK...

„LEVEGŐRE A GYERMEKKEL!” A LEÁNY-EGYLET SÓSTÓI NYARALTATÁSI AKCIÓI 2.

Ma már csak régi képeslapok őrzik Sóstó egyik jellegzetes épületének, a Szeréna-laknak az emlékét. Az 1914-ben felépített lak 1927-ig állt a Kégly Szeréna által alapított Városi Leányegylet gondozásában. Hála a leányegylet vezetőinek és tagjainak, nyaranként a lak gyermekek zsvájától volt hangos, hiszen nyaraltatási akciójuk keretében 50–60 ifjanc élvezhette Sóstó friss levegőjét és sós vizét.

A Szeréna-lak nyári lakóit több száz jelentkező közül válogatták ki. Mivel a nyaraltatás szociális alapon történt, ezért előnyt élveztek a szegény, mostoha körülmények között élő, gyenge és vérszegény gyerekek. Első körben az iskolaigazgatók tettek ajánlást, amit a tisztiorvos véleményezett és környezettanulmányt is végeztek. Sajnos sokkal több volt az igénylő, mint férőhely a lakban. A nyaralókat tágas és tiszta szobák várták. Napirend szerint éltek, aminek szerves része volt a játék, a séta és az ebéd utáni alvás. Napi ötszöri étkezést kaptak. Egy turnus egy hónapig tartott. „Mikor kimentek, sápadtak, soványak és vérszegények voltak; a szabad levegő, sok mozgás, nyitott ablaknál való alvás, egészséges táplálkozás azonban megerősítette őket, kipirította az arcukat, a szemük csillogó lett, életet, erőt adott nekik az erdő dús, tiszta levegője”.

A leányegylet elsősorban segélyekből és adományokból szervezte meg a gyermekek nyaraltatását. Ez azonban egy idő után már nagy nehézségeket okozott, ezért 1925-ben átengedték a városnak a működtetését, majd



1927-ben végleg át is adták az épületet. Cserébe egy olyan házat kértek a város területén, amelyben szegény iskolás gyermekek részére napközi otthont alakítottak ki. A város a Burger-alapítványból korszerűsítette és bővítette az épületet. Most már biztos alapokon folyt a leányegylet által megkezdett munka.

A gyerekekre a kezdetektől szakemberek felügyeltek, akik közül érdemes Trajtlér Anna női pariskolai igazgató, Wagner Irén óvónő és Meiszl Gizella evangélikus diakonissza nevét kiemelni. Az utolsó nyaralók 1944-ben vették birtokukba a Szeréna-lakot.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, www.emlekjelek.hu)

nyíregyháza napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezető: Zagyva Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: Bruszel Dóra
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823, 70/933-9838
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyíregyháza Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 56 500
Terjeszti: Lapposta, lapterjesztő Kft.
Terjesztési reklamáció: info@nyiregyhazitv.hu
telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
OBSEVER

NYÍRVV NONPROFIT KFT. FELHÍVÁS

Felhívjuk a Tisztelt Gépjárművezetők figyelmét, hogy a vészhelyzet megszűnésével egyidejűleg hatályát veszítette a 87/2020. (IV. 5.) Korm. rendelet A várakozási díj megfizetésének a vészhelyzet során alkalmazandó eltérő szabályairól szóló rendelkezés is. Ennek következtében 2020. július 1-től a NYÍRVV Nonprofit Kft. üzemeltetésében lévő fizetőparkolóknak ismét fizetni kell a parkolásért.

KURCZ web-áruház www.eledeldiszkont.hu

HAPPY DOG Egészséges és gabonamentes tápok

Hűsítő matrac

Állateledel Áruház: Nyíregyháza, Váci Mihály utca 13-21. Telefon: 06-42/595-040, 06-30/238-3637

PrimaDog Állateledel Üzlet: Nyíregyháza, Korányi Frigyes utca 52. Telefon: 06-42/443-123

Happy Pets Állateledel: Nyíregyháza, Vasvári P. u. 6. Tel: 06-30/975-8818

Kurcz Állateledel Áruház
PrimaDog Állateledel
Happy Pets Állateledel

Lukács Ablak Kft.

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szürnyoghálók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtó.
- Roletta, napellenző.

www.lukacsablak.hu
e-mail: info@lukacsablak.hu
Telefon: 42/595-611, 42/481-067, 20/95-50-650

FESTMÉNYVÁSÁR!

Helye: Nyíregyháza, Váci Mihály Kulturális Központ
Ideje: 2020. július 4., szombat 11.00–18.00
2020. július 5., vasárnap 9.00–17.00
A+B GALÉRIA
Szentlőrinc
www.apluszbgaleria.hu
06-70/614-2041

Sóstói Piac 2020 VÁSÁRNAPTÁR

	Július 01. (szombat) NYÍREGYHÁZI FOGLALKOZTATÁSI PAKTUM kiszármított tagjainak vására	Július 02. (vasárnap) "ARANYKAPU" NÉPMŰVÉSZETI EGYESÜLET tagjainak vására	Július 03. (csütörtök) A BÚZA TÉRI PIAC árusainak vására	Július 04. (péntek) NYÍREGYHÁZI FOGLALKOZTATÁSI PAKTUM kiszármított tagjainak vására	Július 05. (szombat) "ARANYKAPU" NÉPMŰVÉSZETI EGYESÜLET tagjainak vására	
	Július 08. (szombat) A BÚZA TÉRI PIAC árusainak vására	Július 09. (vasárnap) "ARANYKAPU" NÉPMŰVÉSZETI EGYESÜLET tagjainak vására	Július 10. (péntek) NYÍREGYHÁZI FOGLALKOZTATÁSI PAKTUM kiszármított tagjainak vására	Július 11. (szombat) "ARANYKAPU" NÉPMŰVÉSZETI EGYESÜLET tagjainak vására	Július 12. (vasárnap) "ARANYKAPU" NÉPMŰVÉSZETI EGYESÜLET tagjainak vására	
	Július 15. (szombat) A BÚZA TÉRI PIAC árusainak vására	Július 16. (vasárnap) "ARANYKAPU" NÉPMŰVÉSZETI EGYESÜLET tagjainak vására	Július 17. (péntek) NYÍREGYHÁZI FOGLALKOZTATÁSI PAKTUM kiszármított tagjainak vására	Július 18. (szombat) A BÚZA TÉRI PIAC árusainak vására	Július 19. (vasárnap) "ARANYKAPU" NÉPMŰVÉSZETI EGYESÜLET tagjainak vására	
	Július 22. (szombat) NYÍREGYHÁZI FOGLALKOZTATÁSI PAKTUM kiszármított tagjainak vására	Július 23. (vasárnap) "ARANYKAPU" NÉPMŰVÉSZETI EGYESÜLET tagjainak vására	Július 24. (péntek) A BÚZA TÉRI PIAC árusainak vására	Július 25. (szombat) "ARANYKAPU" NÉPMŰVÉSZETI EGYESÜLET tagjainak vására	Július 26. (vasárnap) "ARANYKAPU" NÉPMŰVÉSZETI EGYESÜLET tagjainak vására	
	Július 29. (szombat) A BÚZA TÉRI PIAC árusainak vására	Július 30. (vasárnap) "ARANYKAPU" NÉPMŰVÉSZETI EGYESÜLET tagjainak vására	Július 31. (péntek) NYÍREGYHÁZI FOGLALKOZTATÁSI PAKTUM kiszármított tagjainak vására	Július		

NYÍRVV NONPROFIT KFT. ÁLLÁSHIRDETÉS

A NYÍRVV Nonprofit Kft. Gépjárműjavítási és Gépüzemeltetési Irodája gyakorlattal rendelkező **autóvillamosági szerelő** munkatársat keres. Jelentkezni fényképes önéletrajzzal és a pozíciónak megfelelő végzettséget igazoló dokumentumokkal elektronikusan a szerviz@nyirvv.hu e-mail-címen, vagy személyesen a 4400 Nyíregyháza, Tüzér u. 2-4. szám alatt, Hrenkó András irodavezetőnél lehet.

Coll-Trade KFT

AJTÓ-ABLAK GARÁZSKAPU SZAKÁRUHÁZ

Nyíregyháza, Tünde u. 11., Telefon: 06-42/461-112